

濮阳县公安局治安大队 侦破一起销售有毒有害食品案件

为深入推动打击整治食药犯罪专项行动,加强辖区社会面管控,有效净化辖区食品安全环境,保障人民群众生命健康安全,濮阳县公安局治安大队持续加强食品违法犯罪打击力度。1月14日,濮阳县公安局治安大队抓获一名销售有毒、有害食品案犯罪嫌疑人。

濮阳县公安局治安大队民警在濮阳县范围内深入排查多家夫妻保健品店。在国庆节排查时发现一商户在无食品经营许可证的情况下出售无任何厂家生产资质、发票及产品检验报告的壮阳类食用保健品。民警随即提取所售药品进行检验,经检验该保健品含有国家禁止添加的西地那非有毒有害

物质。犯罪嫌疑人王某的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第一百四十四条之规定,涉嫌生产销售有毒有害食品罪。经讯问,犯罪嫌疑人王某对自己的违法犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某已被濮阳县公安局依法取保候审,案件正在进一步办理中。① 甘九云

虞城城郊派出所 扎实推进“平安守护”专项行动

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 汪葆夫

“平安守护”专项行动开展以来,虞城县公安局城郊派出所按照省厅、市局安排部署,结合当前主要工作,采取多种措施,扎实推进“平安守护”专项行动向纵深开展。

虞城城郊派出所把“平安守护”打防犯罪和“商丘卫士杯”活动、“百日攻坚”信访维稳等当前工作密切结合,针对辖区内近期高发的系列入室盗窃案、盗窃车内财物案、盗窃电动车案及近期高发的电信诈骗案件进行逐案分析,总结发案规律及特点,研究采取防范和打击有效措施。

一是带着对党和群众高度负责的态度,结合辖区社会治安状况,分析研判系列案件发案规律特点,采取加大巡逻防控力度等多项措施严厉打压各类违法犯罪活动,不断提升人民群众的安全感和满意度。二是扎实做好信访维稳工作,全体包村民警对辖区内的不稳定因素开展集中摸底排查,确保重点人员、利益群体不脱管失控。三是主动作为,敢于担当,围绕系列在侦案件特点和线索,强化与其他警种协作,注重深挖犯罪,不断扩大战果,提升打防绩效。四是针对辖区电信诈骗犯罪的高发严峻形势,为切实增强群众的防范意识,最大限度地为群众挽回经济损失,所长蔡正光要求包村民警通过乡村大喇叭、对辖区人口密集场所张贴防范电信诈骗的宣传海报及邀请群众关注“河南反诈中心公众号”“商丘市反诈中心公众号”进行走访宣传,切实提高辖区群众的防范能力,把被骗的风险降到最低,确保辖区群众度过一个安全、祥和的春节。①

徐镇派出所千里追凶 成功破获姚某标等人寻衅滋事案

□东方今报·猛犸新闻记者 颜景献
宋明增 通讯员 王君佩

2020年8月7日凌晨1时许,濮阳县公安局徐镇派出所接到报警称:在濮阳县徐镇镇昆吾社区东区大门附近的帅帅拉面馆有人被打伤。

接警后,值班民警带领辅警迅速到达现场,了解到受害人聂某跃、晁某涛于8月7日凌晨在拉面馆吃饭时,与三名外地男子发生口角。外地男子又开车到外面接来一男子帮忙打架,随后外地的四名男子对聂某跃、晁某涛进行追逐殴打,致使聂某跃、晁某涛受伤。经法医鉴定聂某跃的伤为

轻伤一级,晁某涛的伤为轻微伤。

徐镇派出所王石锁所长对该案高度重视,经请示县局领导后,立即成立调查专班。经过历时两个多月的艰苦奋战,于2020年10月15日锁定了在江苏省打工的黄某、朱某良两名犯罪嫌疑人。当日16时许,在当地警方的配合下,王石锁所长带领王君佩副所长在江苏省徐州市将正在打工的犯罪嫌疑人黄某抓获归案。

为避免其他犯罪嫌疑人逃跑,王石锁所长马上联系讯问羁押组开车来接,抓捕组押解回赶,两小组在中途会合,由讯问羁押组将犯罪嫌疑人黄某带回连夜突

审。

2020年11月19日11时30分,抓捕组民警将躲藏在江苏省南京市出租屋内的犯罪嫌疑人朱某良抓获归案。经讯问,犯罪嫌疑人朱某良对犯罪事实供认不讳,并愿意协助办案民警抓捕躲藏的犯罪嫌疑人丁某标。12月30分许,抓捕组将犯罪嫌疑人丁某标抓获归案。

12月3日19时40分许,抓捕组在江苏省南京市某生活区将犯罪嫌疑人姚某标抓获归案。至此,该案的四名犯罪嫌疑人全部落网。①

虞城木兰派出所成功打掉一个网络诈骗团伙

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 汪葆夫

“平安守护”工作以来,虞城县公安局木兰派出所从辖区群众反映强烈的突出治安问题入手,全力攻坚,以打促防,最大限度挤压犯罪空间,成功侦破“20201108虞城县木兰镇高某某被诈骗案”,打掉一个以王某为首的4人网络诈骗团伙,有效维护了辖区治安大局稳定。

2020年10月,被害人高某和很多人一样,想要通过投资理财获取收益。通过网络搜索理财门路,在某网页添加了一位“好友”。在这位“好友”的推荐

下,高某接触到一个叫“五福彩票”的投资平台。该“好友”称,这个平台有专业的“分析师”可对其进行指导,能获得稳定的收益。高某便添加了“老师”的微信,按照“分析师”的指示购买相应的产品。期间平台总有相应理由鼓动高某追加投资,阻止其赎回成本。11月8日,高某发现向平台投资7万余元不能赎回成本,才疑窦顿生,发现被骗并迅速报警。

木兰派出所接到报警后,第一时间立案侦查。在所长叶恒与辖区刑警责任区中队长孙刚带领下,案件组侦查员多次对该案件

进行分析研判,梳理案件线索。经过侦查员缜密侦查迅速锁定嫌疑人的身份。侦查人员三次奔赴山东枣庄、临沂等地,通过布控蹲守先后抓获犯罪嫌疑人王某、张某某、王某、苏某等四人。该案顺利侦破,受害人被骗钱款已全额返还。随着侦查员的深入调查,带破省内外同类网络案件11起,涉案金额高达40余万元,案件正在进一步侦查中。

警方提示:网络诈骗套路深,投资理财须谨慎。对于各类超高的投资保持戒心,不要被收益迷惑双眼,避免落入网络诈骗陷阱。①

覃怀派出所扎实开展 “平安守护”专项行动

沁阳市公安局覃怀派出所按照“平安守护”方案总要求,强化辖区整体治安管理,切实维护辖区治安稳定,净化社会治安环境。

所长党小举表示,社区民警、辅警作为基层群众矛盾纠纷排查化解的“第一责任人”,要全面加强矛盾纠纷调处,进一步加强社会治安稳控,认真落实各项社会治安稳定工作措施,着力开展排查化解各类矛盾纠纷工作,确保辖区社会治安大局稳定。

覃怀派出所所长党小举、指导员李军霞深入基层开展摸排走访活动。将入户走访工作与矛盾调处相结合,带领本单位民警、辅警深入基层村组、深入群众,通过走访、摸排等多种形式,倾听群众心声,及时发现并通过各种措施化解各类矛盾纠纷,力争将矛盾纠纷化解在苗头、萌芽状态和初始阶段。对尚未化解的,有针对性地采取防控工作措施,有效防止各类矛盾纠纷扩大升级。

创新工作机制,有效化解矛盾纠纷。为确保矛盾纠纷有效化解,要求民警、辅警在处理问题时深入调查情况,周密分析问题,在调解矛盾纠纷前分清矛盾纠纷种类,充分了解当事人的争论焦点,从而搞清矛盾纠纷的症结所在,对症下药,以事实为根据,以法律为准绳,从而提高矛盾纠纷的调解。

自平安守护工作开展以来,派出所先后排查矛盾纠纷162起,化解162起,化解率100%,有效消除了各类社会治安隐患。①

周杰光 王瑞坤

商丘市公安局前进派出所 多措并举推动平安守护专项行动纵深开展

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 魏玉红

平安守护专项行动开展以来,商丘市公安局前进派出所为确保辖区岁末年初治安大局持续平稳,压减各类案件,主动作为,促发联动,强化巡逻防控,打击整治、防范宣传等措施,全力做好社会面治安防控工作,切实提升了辖区群众安全感、满意度。

一、打防结合,极力降低发案。为最大限度挤压违法犯罪空间,切实降低辖区发案率,前进派出所针对辖区实际制定巡逻方案,采用合理巡逻方式,在辖区治

安重点部位及人员密集场所开展常态化巡逻防控,提高见警率和管事率,坚持“打击就是最好的防范”工作原则,年末岁尾对各类违法犯罪开展凌厉攻势,打出派出所的声威,形成震慑效应,提高辖区群众安全感和满意度。

二、清理清查,重点守护。组织民警对辖区宾馆、歌舞娱乐场所、网吧、洗浴中心、出租房屋等治安复杂场所和废旧金属、二手手机交易、加油站、寄递物流等重点场所、重点行业开展清理清查行动,及时消除安全隐患,查处违法,打击犯罪。同时对内保重

点单位开展安全大检查,以防袭击、防爆等,确保安全万无一失。2020年12月份以来,累计检查6次,监督检查消防重点单位10余次,排查整改隐患8处。

三、坚持多元,化解矛盾纠纷。依托“一村一警”工作机制,以“坚持矛盾不上交、就地解决”为目标,把排查化解矛盾纠纷的措施落实到基层末端,社区民警发挥“人熟、地熟、情况熟”的优势,广泛收集社情民意认真排查可能引发的矛盾纠纷因素,提高矛盾纠纷化解率。活动开展以来,共排查化解矛盾纠纷6起。①